
 
У К Р А Ї Н А 

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятнадцята  сесія VIІІ скликання 

І-е засідання 

Р І Ш Е Н Н Я 

  

Від 07 лютого 2022 року № 636 

cмт. Великий Бичків 

  

Про Звернення депутатів Великобичківської 

селищної ради до голови Закарпатської обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

розпорядження голови Закарпатської ОДА 

від 21.01.2022р. № 11. 

 

На підставі статті 25 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні" та з метою забезпечення виконання ремонтних робіт автомобільних 

дорогах  Великобичківської територіальної громади  у 2022 році, сесія  

Великобичківської  селищної ради,-  

В И  Р І Ш И Л А : 

1. Прийняти Звернення депутатів Великобичківської селищної ради до 

голови Закарпатської обласної державної адміністрації про внесення змін до 

Розпорядження  від 21.01.2018 № 11 щодо включення обласної дороги місцевого 

значення О070902 Великий Бичків - Водиця до «Переліку об’єктів будівництва, 

реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах, що фінансуватимуться у 2022 році за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах», що додається.  

2. Надіслати текст цього Звернення до голови Закарпатської обласної 

державної адміністрації. 

 

 

Селищний голова                                                      Олег БУРСА 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%91%D0%B8%D1%87%D0%BA%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%86%D1%8F


 

 

Додаток 

до рішення 

15-ї сесії VIII скликання 

        Великобичківської селищної ради 

№ 636 від 07.02.2022 року. 

 

З В Е Р Н Е Н Н Я 

 

депутатів Великобичківської селищної  ради до 

голови Закарпатської обласної державної адміністрації про внесення 

змін до Розпорядження  від 21.01.2022 №11 щодо включення обласної 

дороги місцевого значення О070902 Великий Бичків - Водиця до «Переліку 

об’єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього 

ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, що 

фінансуватимуться у 2022 році за рахунок субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, 

ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених 

пунктах» 

 

Ми, депутати Великобичківської селищної ради вкрай стурбовані 

критичною ситуацією із станом доріг в гірських населених пунктах 

Великобичківської територіальної громади. 

Дорога Великий Бичківм-Водиця проходить через с.Верхнє Водяне, пр. 

Ріка, с. Водицю і до населеного пункту Плаюць, протяжністю близько 12 км, на 

даний час капітально відремонтовано близько 5 км, а невідкладного капремонту 

потребує ще майже 7 км, аж до с. Водиця. Частина автомобільної дороги Великий 

Бичків – Водиця, яка через брак коштів не була завершена в минулих роках під 

час проведення капітальних ремонтів, знаходиться в катастрофічному стані, за 

останні дисятеліття жодного разу не було проведено капітальних ремонтних 

робіт на цій ділянці дороги і тому дорога зазнала сильних руйнацій. Майже на 

всьому проміжку дороги обширні ями глибиною від 30 до 50 см, місцями  

асфальтне покриття взагалі відсутнє. Часто створюються  аварійно-небезпечні 

ситуації із-за об’їздів водіями ям по узбіччям, що є особливо небезпечно для 

дітей під час навчального періоду. 

     Даний напрямок дороги має важливе, як соціально-економічне значення,  

так і є популярним туристичним напрямком на гору Апецька, де розвивається 

«зелений туризм», є наявні лісові будиночки, форелеве господарство, показові 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%91%D0%B8%D1%87%D0%BA%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%86%D1%8F


стаї, гірські водопади, впорядковані джерела води та цікаві пішохідні маршрути 

з чудовими краєвидами.     

    У Верхньоводянській долині проживає близько 16 тис. жителів, які щодня 

змушені їздити по бездоріжжю на роботу, в шкоду, садочок, лікарню. 

      Перед новоствореною громадою стоїть завдання, як зберегти та 

відродити населені пункти, розвиваючи туристичну сферу, в тому числі зелений 

туризм, удосконалювати роботу лісової та лісопереробної галузі, розвиваючи 

виробництво місцевої продукції, а для цього необхідно мати розвинуту та 

вдосконалену дорожньо-транспортну інфраструктуру. 

      Основною причиною критичного стану доріг місцевого значення 

загального користування Рахівщини стало системне недофінансування робіт 

пов’язаних з утриманням дорожньо-транспортної інфраструктури населених 

пунктів громади та виконанням робіт з капітальних та поточних ремонтів, що 

значно ускладнює, як соціально-економічний розвиток так і доступність 

населення до різного роду послуг: медичних, освітніх, соціальних. 

      Тому відповідно Законів України «Про автомобільні дороги», «Про 

дорожній рух» та постанови Кабінету Міністрів України від 10.10.2001 року 

№1306 «Про правила дорожнього руху», з метою забезпечення безпечних умов 

дорожнього руху та запобіганню аварійних ситуацій, зниження соціальної 

напруги серед населення територіальної громади, просимо Вас включити 

проведення капітального ремонту автомобільних  обласних доріг місцевого 

значення   Великий Бичків - Водиця, Верхнє Водяне- Стримба та дорогу Луг -

Росішка до «Переліку об’єктів будівництва, реконструкції, капітального та 

поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, 

що фінансуватимуться у 2022 році за рахунок субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, 

ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах», а також 

просимо залучити кошти необхідні для проведення капітального ремонту вище  

згаданих доріг з обласного бюджету від «митного експерименту» та кошти 

ДФРР. 

 

        Прийнято на п’ятнадцятій сесії 

Великобичківської селищної ради 

восьмого скликання 

І-е засідання 

07 лютого 2022 року  
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